
Referat af bestyrelsesmøde Cyklistforbundet, Vestegnens afdeling - mandag 30.september 2024  

KL: 19.00-21.00 Sted:  Miljø og Energicenteret, Høje Taastrup Blvd. 54, 2630 Taastrup  

Tilstede: Martin, Christina S, Christina V, Arne, Mogens  

Valg af referent: Mogens og ordstyrer: Christina S 

 

1.     Velkommen til nye deltagere/ambassadører. Der var ikke nogen nye. 

2.     Bordet rundt fra kommuner 

H-Taastrup, Vallensbæk Ishøj, Albertslund, Glostrup 

 Ad 2. Høje Tåstrup, Christina V: Møde med borgmesteren m.fl. om cykelprojektet (inspirationsskoler) 

Kommunen er tøvende med en videreførelse og efterlyser samarbejdspartnere. Christina V arbejder videre. 

Christina V er Kontaktet af City 2 om at lave et cykelløb. Gerne for børn og gerne i samarbejde med 

skolerne. Christina arbejder videre. 

Christina S: Mobilitetsplan for Høje Tåstrup undervejs til høring. Møde om udkastet der indeholder en 

række temaer. 

Forbereder landsmødedeltagelse. Afslutning med Røde Kors cykeltræning for voksne etniske kvinder i 

Taastrup ved cykellegebanen. Uddelte medaljer og diplom og fortalte dem om Cyklistforbundet og at jeg 

gerne ville arrangere cykelture for dem.  

https://www.rodekors.dk/vores-arbejde/danmark/flygtninge-og-migranter/cykeltraening 

Forsøger fortsat at finde en aktiv der kan repræsentere Albertslund. 

Glostrup:  Kommunen har en trafiksikkerhedsplan i høring, som 4 grundejerforeninger i Ejby har 

kommenteret. Presser på for at forbedre sikkerheden for cyklister især hvor han bor i Ejby. Martin vil 

arbejde for at der laves en cykelpolitik i Glostrup. Christina S har sendt HTK cykelpolitik, som inspiration. 

Vallensbæk, Mogens: Kommunen har udgivet et grønt regnskab for kommunen med pæn omtale af 

cyklernes betydning og flere afsnit om cykler. Har skrevet til kommunen med forslag om gennemgang af alle 

lyskryds for at lave højresving for cykler for rødt lys tilladt hvor det er hensigtsmæssigt. 

Ishøj. Arne beretter at man erfarer at sikker cykelparkering kun sparsomt benyttes. 

Albertslund, var ikke repræsenteret. Christina har kontaktet ansvarlig ny embedsperson til ABC-kampagnen. 

 

3.     Styr på resultater, pokaler og evt. gennemgang af ABC-kampagne fejring i forskellige kommuner?  

Pokaler er samlet ind alle sammen, og Mogens E leverer til Mogens S, så de kan indgraveres. 

 Mødet indledtes med en status for Alle Børn Cykler. 

Foreløbige resultater der ikke er koordineret med kommunernes opgørelser. Der opfordres til at kontakte 

kommuneansvarlig: 



Ishøj: Ishøj Skole 6.B 

Vallensbæk: Pilehaveskolen 3.C 

Høje Tåstrup: Tåstrup Realskole 7.A 

Glostrup: Nordvangskolen: 6.A 

Albertslund: Herstedøster Skole: 4.D 

 

4.     Generalforsamlingssnak om emne, aftale dato og sted  

 Ad 4. Foreløbig dato: 5. marts 2025. (Emne og dato fastsættes endeligt på næste møde).  

Forslag om at generalforsamlingen afholdes VUC Albertslund. Christina S spørger Torben Nielsen, tidligere 

Albertslund ansvarlig. 

5.     https://www.cyklistforbundet.dk/aktuelt/lige-nu/30-er-det-nye-50 Har vi skrevet undet og evt. 

formidlet det videre? 

 Nej vi har ikke alle skrevet under. Vestegnsafdelingen har ikke arbejdet med dette 

Vi er ikke helt enige om hastigheden skal så langt ned i byerne. 

  

6.     Landsmødeemner til den 26. oktober drøftet kort.  Christina S udsender materialet til bestyrelsen 

7.  Evt. Intet 

Ref. Mogens Eliasen + Christina S 

 

 

Næste møde afholdes. 25. november kl 19 I Miljø og Energicenteret 

 

 

  

 

https://www.cyklistforbundet.dk/aktuelt/lige-nu/30-er-det-nye-50

